
ZADVOR
V začetku februarja se je se-

stala komunalno-urbanistična
komisija pri KS Zadvor in
obravnavala uresničevanje sred-
njeročnega načrta komunalnih
del. Ugotovili so, da so nekatere
stvari imenitno stekle, pri drugih
pa se — tako kot vedno — zatika.
Toda v glavnem so bili zado-
voljni z razvojem in izvajanjem
široko zastavljenega načrta.
Sprejeli so tudi nekatere smer-
nice za naslednji srednjeročni
načrt.

Velik korak pa je bil storjen s tem,
da je občinska komunalna skupnost
prevzela vzdrževanje krajevnih cest.
Člani komisije so sprožili problem
čiščenja našega terena od raznih od-
padkov in nanosov. Jarki ob cestah
so napolnjeni z raznimi dotrajanimi
stroji in drugo navlako. Končno so to
zadevo prepustili Turističnemu druš-
tvu z obljubo finančne pomoči.

Turistično društvo se je kmalu se-
stalo in na sejo povabilo predstav-
nike družbenopolitičnih organizacij,
društev in KS. Dogovorili so se, da
bodo vse terene temeljito pregledali,
nato pa sestavili podroben program
za očiščevalno akcijo v marcu ali
aprilu. Pri tem naj bi sodelovali prav
vsi občani, TD. in KS ob sodelovanju
TOZD Javna higiena. Že zdaj pa po-
zivamo Iastnike hiš, gospodarskih
poslopij in drugih objektov, naj zač-
nejo sami pospravljati; zlasti to velja
za tiste, ki še nimajo organiziranega
odvoza smeti in kosovnih odpadkov,
kajti čez čas bo nujno, da se bodo v to
organiziranost vključila vsa naselja
naše KS.

Sestali so se tudi odbori in komisije
upokojencev. Izbrali so kandidate za
novo vodstvo in določili 23. marec za
dan njihove letne konference. Nas-

ploh pa so ugotavljali, da je društvo
delavno in da je odstotek vključenih
upokojencev v organizadjo zelo
vetik. Vključili se bodo tudi v akcije
na terenu in poživili svojo rekrea-
tivno in izletniško dejavnost.

V naši KS je bila ustanovljena tudi
komisija za informativno dejavnost,
ki bo v kratkem času začela izdajati
krajevno glasilo Naš obveščevalec.
Dopisovanje v to glasilo naj bi zajelo
vse občane v KS, kajti le tako bo gla-
silo res domače in popolno. Zato po-
zivamo občane, naj se že kar oglaša jo
na naslov krajevne skupnosti Zadvor
— posebej za glasilo Naš obveščeva-
lec. Veseb bomo vaših prispevkov.

Sestali so se tudi krajevna odbora
ZB NOV /advor in Sostro — Podli-
poglav ter komisije za kulturo in pro-
sveto pri KS Zadvor. Pogovorili sovse
o dnevu proslave bojev II. grupe
odredov na Pugledu, ki naj bi bila
predvidoma v marcu. Dogovorili so
se, da bodo v tem času organizirali
pohod na Pugled, katerega naj bi se
udeležili občani KS /advor, borci,
mladina in drugi.

Obravnavali so tudi odlok o poko-
pališkem redu in pogrebnih svečano-
sti na sostrškem pokopališču. Ker je z
odlokom urejen tudi vrstni red spre-
voda bodisi pri dvilnem ali pri cerk-
venem pogrebu, ni sedaj nobenega
dvoma več, kako naj poteka. Po-
trebno bo še formirati pogrebni
odbor, ki bo skrbel za dostojno po-
slovilev od pokojnika. Vse to pa do
neke mere pogojuje tudi gradnja mr-
liških vežic. Prepričani pa smo, da bo
raoč z dobro voljo vse urediti.
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